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ATA DA 53ª (QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 30 

(TRINTA) DE AGOSTO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES 

OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, LEO 

SALES, ROBÉRIO SANTOS, IVANI AGUIAR, ABIAS BEZERRA, 

INSPETOR MORAES, IVONALDO LIMA, PAULINHO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, ANTENOR, FABIANO, CRISTIANO BRANDÃO, 

CARLOS ALBERTO, LUCINILDO, WAGNER, JEORGENES, RAFAEL 

LACERDA, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO. O PRESIDENTE SOLICITA 

AO SECRETÁRIO, VEREADOR IVONALDO LIMA, QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 096, DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E MUDANÇA DE 

NOMENCLATURA DE CARGOS PÚBLICOS, DE PROVIMENTO 

EFETIVO, DO QUADRO PESSOAL DO PODER EXECUTIVO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 099, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - INSTITUI O NÚCLEO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO PERMANENTE EM SAÚDE - NUMEPS, NO ÂMBITO DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. MENSAGEM DE Nº 100, DO 

PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA FARMÁCIA 

VIVA NA ESTRUTURA DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 
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DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI 

DE Nº 319, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE SOBRE 

ATENDIMENTO PREFERENCIAL PARA PESSOAS ACOMETIDAS 

PELA ESCLEROSE LATERAL AMIOTRÓFICA E ESCLEROSE 

MÚLTIPLA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 320, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

DIA DA SUPERAÇÃO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 321, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O PROGRAMA 

REVITA MEU BAIRRO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 322, DO 

VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE O 

CREDENCIAMENTO E CADASTRO PARA EXPLORAÇÃO DE 

ATIVIDADE ECONÔMICA PRIVADA DE TRANSPORTE INDIVIDUAL 

REMUNERADO DE PASSAGEIROS, ATRAVÉS DE PLATAFORMAS 

DIGITAIS DE TRANSPORTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 323, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O 

DIA MUNICIPAL DE COMBATE AO FEMINICÍDIO NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ - MULHER SEGURA E RESPEITADA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 324, DA VEREADORA 

SILVANA MACIEL - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO HUMORISTA A 

SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 12 DE ABRIL, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 235, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CENTRO 
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INTEGRADO DE TRANSFORMAÇÃO DE VIDAS - CIT VIDAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 236, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - CRIA O 

PROGRAMA OLHAR MARACANAÚ, PARA IDENTIFICAR E CORRIGIR 

PROBLEMAS VISUAIS NOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL, 

RELACIONADOS À REFRAÇÃO E FACILITAR O ACESSO DA 

POPULAÇÃO ALVO À CONSULTA OFTALMOLÓGICA E A ÓCULOS 

CORRETIVO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 237, DO VEREADOR ABIAS BEZERRA - INSTITUI 

NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ A SEMANA DO FESTIVAL ARTE DE RUA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 238, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O POLO COMERCIAL E 

GASTRONÔMICO DA PRAÇA DOUTOR DIONÍSIO - PRAÇA DA UPA, 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR RAFAEL 

LACERDA, ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. FORAM LIDOS, TAMBÉM, OS REQUERIMENTOS 

DE Nº 737 AO 755/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES: FABIANO, 

ROMUALDO, ANTENOR, ROBÉRIO, RAFAEL LACERDA, 

JEORGENES, IVANI AGUIAR, ABIAS BEZERRA, CARLOS ALBERTO, 

DEMIR PEIXOTO, WAGNER NOGUEIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, LEO 

SALES, IVONALDO LIMA, LUCINILDO FROTA, SILVANA MACIEL, 

INSPETOR MORAES, JÚLIO CÉSAR E PAULINHO. O PRESIDENTE 

EM EXERCÍCIO, RAFAEL LACERDA ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, PASSA-SE AO 
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PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES. NO PEQUENO EXPEDIENTE, 

O VEREADOR O VEREADOR JEORGENES SOBE À TRIBUNA PARA 

PARABENIZAR O SENADOR ROMÁRIO, QUE FOI O RELATOR DO 

PROJETO DE LEI 2033/22, QUE OBRIGA OS PLANOS DE SAÚDE A 

REALIZAREM PROCEDIMENTOS FORA DO ROL DA ANS, VITÓRIA 

IMPORTANTE PARA OS PACIENTES COM DEFICIÊNCIA. O 

SEGUNDO INSCRITO VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO RELATA 

QUE FOI PROCURADO POR VÁRIOS USUÁRIOS DOS SERVIÇOS DE 

SAÚDE RELATANDO O MAU ATENDIMENTO NOS POSTOS DE 

SAÚDE. RELATA QUE O PROJETO QUALIFICA TINHA COMO 

OBJETIVO TREINAR BEM ESSES SERVIDORES. DIZ QUE OS 

USUÁRIOS, QUANDO RECEBEREM TRATAMENTO INADEQUADO, 

DEVEM FAZER DENÚNCIA NA OUVIDORIA DA SAÚDE. NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR INSPETOR MORAES SAÚDA TODOS E 

FALA SOBRE O INCIDENTE OCORRIDO NA RUA OURO BRANCO, 

ONDE UMA REUNIÃO POLÍTICA FOI INTERROMPIDA POR 

DISPAROS DE ARMAS DE FOGO, QUE ATINGIRAM 3 PESSOAS. O 

VEREADOR REPUDIA O ATO E DECLARA APOIO AO CANDIDATO 

AO GOVERNO QUE TEM COMO PAUTA O COMBATE À 

CRIMINALIDADE. DIZ QUE VAI USAR SUA EXPERIÊNCIA PARA 

GARANTIR SEGURANÇA AOS MARACANAUENSES. QUESTIONA A 

EDUCAÇÃO DOS JOVENS, QUE HOJE BUSCAM REFERÊNCIAS NO 

MUNDO DO CRIME. DIZ QUE É INADMISSÍVEL CIDADÃO SEREM 

ACUADOS POR MEMBROS DE FACÇÃO E QUE CONTINUARÁ NO 

COMBATE AO CRIME ORGANIZADO. O VEREADOR RELATA QUE 

OS VALORES ESTÃO INVERTIDOS E DEFENDE UMA EDUCAÇÃO 

MAIS RÍGIDA E RELIGIOSA. CONTA QUE RECEBEU DENÚNCIAS DE 
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IGREJAS FECHADAS POR CONTA DO SOM ALTO, E AFIRMA QUE 

BARES NÃO PASSAM POR ESSA FISCALIZAÇÃO. FINALIZA 

DIZENDO QUE ENTENDE TRATAR-SE DE UM ASSUNTO DELICADO. 

MAS QUE VAI CONTINUAR DEFENDENDO ESSA PAUTA. PELA 

ORDEM O VEREADOR PAULINHO COMENTA SOBRE O 

PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR CRISTIANO BRANDÃO E DIZ 

QUE NÃO SE DEVE GENERALIZAR AS RECLAMAÇÕES, COMO SE 

TODOS OS FUNCIONÁRIOS DOS POSTOS DE SAÚDE 

PRESTASSEM SERVIÇOS DE FORMA INADEQUADA. O VEREADOR 

CARLOS ALBERTO INFORMA SUA SAÍDA ANTECIPADA DA SESSÃO 

EM RAZÃO DE REUNIÃO PREVIAMENTE MARCADA NA 

SECRETARIA DE OBRAS. O PRÓXIMO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE VEREADOR IVONALDO LIMA, SAÚDA TODOS E DIZ 

QUE UTILIZA MUITO A TRIBUNA PARA COBRAR E FISCALIZAR, QUE 

ESTE É UM DEVER DOS VEREADORES, MAS AFIRMA QUE ESTÁ 

NESTE MOMENTO PARA PARABENIZAR A TRANSFORMAÇÃO QUE 

VEM OCORRENDO EM MARACANAÚ, CIDADE QUE ESTÁ COM 

MUITAS OBRAS, RESULTADO DO TRABALHO DOS 

PARLAMENTARES QUE SOLICITAM E DO EX E DO ATUAL GESTOR 

DO MUNICÍPIO QUE EXECUTAM. O VEREADOR RECONHECE O 

TRABALHO DO PREFEITO ROBERTO PESSOA, QUE ESTÁ 

ATENDENDO SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES E CITA A 

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DA COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA, E A 

PREVISÃO DE PAVIMENTAÇÃO DE TODAS AS RUAS DO PLANALTO 

VERDE. FALA, TAMBÉM, DAS OBRAS DA PAJUÇARA, JARDIM 

BANDEIRANTES E DO BAIRRO MENINO JESUS DE PRAGA. O 

PARLAMENTAR FALA QUE O PREFEITO ROBERTO PESSOA 
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DEMONSTRA INTERESSE EM COLOCAR EM PRÁTICA O PLANO DE 

SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO. EM APARTE, O VEREADOR 

ABIAS FALA SOBRE A IMPORTÂNCIA DAS SOLICITAÇÕES DOS 

VEREADORES E DOS PEDIDOS ATENDIDOS. O VEREADOR 

IVONALDO RESSALTA A IMPORTÂNCIA DA UNIÃO DOS 

VEREADORES PARA FAZER COM QUE AS SOLICITAÇÕES SEJAM 

ATENDIDAS PELO EXECUTIVO. EM APARTE O VEREADOR 

ROBÉRIO FALA QUE A PAJUCARA E BAIRRO JARDIM 

BANDEIRANTE ESTÃO SENDO MUITO BENEFICIADOS COM AS 

OBRAS, E QUEM GANHA É A POPULAÇÃO. O VEREADOR 

IVONALDO FINALIZA RECONHECENDO O TRABALHO DA GESTAO E 

AFIRMA QUE OS VEREADORES SÃO INSTRUMENTOS PARA A 

REALIZAÇÃO DESSES BENEFÍCIOS, QUE SÃO DIREITOS DA 

POPULAÇÃO. O VEREADOR ANTENOR RESSALTA QUE É 

IMPORTANTE A ARTICULAÇÃO POLÍTICA E O TRABALHO DO 

VEREADOR, MESMO A TALVEZ A APROVAÇÃO DO 

REQUERIMENTO. PARA QUE A EXECUÇÃO DOS DA SOLICITAÇÃO 

SEJA REALIZADA. ENCERRADO O EXPEDIENTE, O PRESIDENTE 

SUSPENDE A SESSÃO PELO INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA, E ACATADA A DISPENSA PEDIDA PELO VEREASDOR 

PAULINHO. VERIFICANDO HAVER QUÓRUM, É ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. FORAM APROVADOS, POR UNANIMIDADE, EM 

DISCUSSÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 233, DO 

VEREADOR IVONALDO PEREIRA LIMA - CRIA O CENTRO DE 

CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL E DE ATENDIMENTO ÀS PESSOAS 

COM SURDEZ - CAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 234, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 
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CASTRO - DISPÕE DA CRIAÇÃO DO NÚCLEO DE 

ACOMPANHAMENTO DAS PESSOAS COM AUTISMO SEVERO - 

NAPAS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. TAMBÉM FORAM APROVADOS OS 

REQUERIMENTOS DE Nº 737 A 755/2022. O PRESIDENTE ENCERRA 

A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 31 (TRINTA E UM) DE AGOSTO DO 

CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


